

一年一度的国际黑客大会在拉斯维加斯闭幕 国际顶尖黑客如何一决高下

一年一度的国际黑客大会11日在美国拉斯维加斯闭幕。这一会聚全球网络安全专业人士的顶级黑客大会，不仅是信息安全领域最新发展趋势、创新技术和风险漏洞的展示台，同时也是国际顶尖黑客“巅峰对决”的竞技场。

各路黑客云集一堂，都进行了哪些比拼？如何一决高下？从这些小场景，可以感受到紧张而火热的现场氛围。

拉斯维加斯好莱坞星球酒店二层大厅，国际黑客大会夺冠赛正如火如荼地进行。经过层层闯关，共有16支来自世界各地的黑客战队进入决赛，进行终极较量。在为期3天、总计24小时的比赛中，主办方为他们设计了网络安全相关的各种难题和挑战，参赛队通过破解不同类型的漏洞、攻击对手、防御自身、达成相应

目标来获得积分。

大屏幕上，16支决赛团队的实时得分不断变化，正在进行的“漏洞船”比赛吸引许多同行观战。参赛队员们神情专注，在电脑前埋头苦干，气氛紧张激烈。

入围决赛的中国团队“A'OE”的一名成员告诉新华社记者，“漏洞船”游戏比赛是运用返回导向编程技术，利用漏洞来控制飞船的前进、转向、子弹发射等行为。游戏每6分钟更新一次，所有飞船“复活”重新激战，每轮得分都记入团队总成绩，影响最终排名。

尽管3天赛程里，每天要进行8小时的现场比拼，但参赛团队为找到更好的方案，赢得更多积分，场外时间也在夜以继日地钻研。

夺冠赛主办方负责人、计算机科学家亚历山德罗·卡普拉韦洛在接受

记者采访时表示，比赛旨在向公众揭示网络安全的许多真实漏洞和风险，探索抵御这些风险的方法技能，增强公众对网络安全重要性的认识。

“冠军团队能得到8枚黑色胸牌，这是国际黑客比赛的最高荣誉，也是网络安全领域实践操作实力的证明。”他说。

除了官方举办的夺冠赛，国际黑客大会期间还有各式各样让人脑洞大开的黑客比赛上演：密码破译、“星球”攻击、“医院”保卫战、“间谍”大战……许多比赛在模拟情景中检验黑客的实战能力。

“锡箔帽”大赛现场，黑客们暂别电脑这一“常规武器”，进行“纯手工”比拼。利用主办方发放的锡箔，参赛者动手制作造型怪异的帽子，吸引不少眼球。比赛分两类竞技，一类凭借独具风格的造型取胜，另

一类则是靠功能取胜——谁制作的锡箔帽隔绝信号的能力最强，谁就是胜者。

“锡箔帽可以抵挡电磁场对大脑的影响，”排名第一的参赛者“animae_bob”告诉记者，“参加这样的比赛，可以让我们增强自我保护意识，探索有效保护隐私的途径。”

8日至11日举行的国际黑客大会吸引了两万多名与会人士，除了众多黑客和企业代表，还包括美国国会、美国联邦调查局、美国军方等机构相关人员。许多受访企业和政府机构代表告诉记者，这一盛会也是招募顶尖黑客的良好平台，希望通过邀请这些黑客攻击自己的网络，来发现漏洞、找到补救措施，筑牢网络安全屏障，防患于未然。

新华社记者 谭晶晶
(新华社美国拉斯维加斯8月11日电)

中哈合作中心 人气旺

8月11日，游客在中哈霍尔果斯国际边境合作中心的一处商场挑选饰品。

眼下正值旅游旺季，中哈霍尔果斯国际边境合作中心内随处可见中外游客，来往商贩、车辆络绎不绝。中哈的糖果、面粉、饮料，中国的纺织品、小商品等琳琅满目，吸引着各地的客商。据中哈霍尔果斯国际边境合作中心管理办公室数据显示，今年1-7月合作中心出入境人数达334.77万人次，同比增长7.28%。

中哈霍尔果斯国际边境合作中心是全球首个跨境自由贸易区，2012年封关运营后，中心内游客人数呈快速增长态势。

新华社记者 李鹏 摄



韩国政府决定 把日本移出贸易“白色清单”

● 韩国把享受战略性产品进出口便利政策的“甲类”贸易对象细分为“甲1”和“甲2”两类，把先前“甲类”贸易对象日本列入新增的“甲2”类别

● 日本被列入“甲2”类别后，韩国企业如果计划向日本出口战略产品，除个别例外情况，原则上必须逐次申请，所需提供文件由此前的3种增加为5种，审批时间由此前的约5天延长为约15天

次申请，所需提供文件由此前的3种增加为5种，审批时间由此前的约5天延长为约15天。

韩国产业通商资源部长官成允模

的分类规定将在随后20天内征询公众意见、接受审议，并于9月中旬付诸实施。成允模表示，日方如果在意见征询期内提出请求，韩国政府愿意与日方在任何时间和地点进行协商。

韩国目前新设的“甲2”类别中只有日本一个国家。产业通商资源部表示，这一新规并非仅仅针对日本，韩国政府今后将视情况把相关国家列入此类。

韩国媒体认为，韩方此举在于反制日本政府此前对韩国实施的出口管制措施。日本政府7月1日宣布对出口韩国的三种半导体原材料加强审查与管控，触发韩日贸易摩擦。双方贸易摩擦近来不断发酵，日本政府8月初宣布把韩国移出可享受贸易便利的“白色清单”。

巴勒斯坦谴责以色列侵犯阿克萨清真寺



新华社拉姆安拉8月11日电(记者 吕迎旭 尚昊)巴勒斯坦11日谴责以色列对位于耶路撒冷老城“尊贵圣地”(以方称圣殿山)的阿克萨清真寺的侵犯行为。

巴勒斯坦总统府发言人阿布·鲁代纳当天发表声明说，以色列政府应该为犹太人闯入清真寺并引发冲突负责。他呼吁国际社会和阿拉伯国家立即介入，阻止以色列在耶路撒冷和阿克萨清真寺的敌对行为。

11日是今年宰牲节的第一天，10多万穆斯林前往阿克萨清真寺做礼拜。当天恰逢犹太人一年一度的“圣殿被毁日”，以色列警方宣布允许犹太人前往

圣殿山举行纪念活动，遭到穆斯林强烈反对和阻拦。为此，以色列警察使用催泪弹、眩晕弹等试图驱散聚集的巴勒斯坦人，双方爆发冲突。

据巴勒斯坦医疗部门消息，当天的冲突共造成40名巴勒斯坦人受伤。以色列警方称4名警察在冲突中受伤。

位于耶路撒冷老城的圣殿山(穆斯林称“尊贵圣地”)同为犹太教和伊斯兰教圣地，长期以来是以巴冲突的焦点。以色列在1967年第三次中东战争中从约旦手中夺取耶路撒冷老城的控制权。根据约以两国达成的协议，圣殿山的管辖权仍归约旦，治安权则由以色列警方控制。

朝鲜外务省表示 全力支持中国 在香港问题上的立场和措施

新华社平壤8月12日电(记者 刘艳霞 江亚平)据朝中社11日报道，朝鲜外务省发言人当天在接受朝中社记者采访时表示，朝鲜全力支持中国在香港问题上的立场和措施。

这名未具名发言人表示，最近外部势力企图干涉中国内政的香港事务，破坏香港社会安全和秩

序，损害香港市民的生命和财产，朝方对此表示关切和反对。

发言人强调，朝方的原则和立场是，香港是中国的香港，不容许任何国家、组织和个人企图破坏中国主权、安全和“一国两制”的行径。朝方全力支持中国党和政府为捍卫国家主权、安全、领土完整和香港繁荣稳定采取的立场和措施。

卡塔尔与伊朗领导人通话 磋商地区局势

新华社多哈8月12日电(记者 杨元勇)卡塔尔埃米尔(国家元首)塔米姆11日与伊朗总统鲁哈尼进行电话沟通，双方就地区局势、安全等问题进行了磋商。

据卡塔尔通讯社报道，塔米姆在通话中表示，伊朗在本地区发挥着重要作用，卡塔尔希望与伊朗进行合作，以加强双边关系、维护地区和平。

另据伊朗通讯社报道，鲁哈尼在通话中强调，伊朗非常重视维护海湾和霍尔木兹海峡的安全，愿意与友好国家继续进行协商，以缓和

地区紧张局势，促进地区和平、稳定与发展。

鲁哈尼表示，通过相关国家的交往和加倍努力，在共同安全措施框架内实现本地区安全与稳定的可能性是存在的。他同时警告说，一些域外国家在本地区制造混乱，使得地区问题变得更加复杂和危险。

卡塔尔外交部11日在官方网站发布消息说，卡塔尔副首相兼外交大臣穆罕默德当天与来访的伊朗外交部长扎里夫举行了会谈，双方就共同关心的问题、双边关系交换了意见。

孟加拉国登革热病例超4万 中国企业伸援手

新华社达卡8月12日电(记者 刘春涛)近期，孟加拉国登革热病例呈不断上升趋势。孟官方最新数据显示，截至11日，今年该国登革热总病例为41178例，其中死亡人数为40人。

据孟加拉国卫生和家福利部下属的卫生服务总局最新公布的数据，10日上午8时至11日上午8时，24小时内全国新增登革热病例2334例，其中首都达卡新增病例981例。截至11日，4000多名患者在达卡接受治疗，还有4000多名患者在达卡以外地区接受治疗，另有3万多人在医院或诊所接受治疗已经出院。

登革热疫情暴发以来，驻孟中国企业纷纷行动起来帮助当地民众

采取防治措施。中国交通建设股份有限公司驻孟加拉国办事处、中国铁路港航局集团有限公司孟加拉国项目部等中资企业在地开展了防范登革热疫情宣传活动，并捐赠了相关防护用品和设备等。

中国驻孟加拉国大使馆提醒，在孟加拉国中国公民近期应注意防范登革热疫情，采取必要防范措施，如增加灭蚊频率，减少居住地蚊虫滋生，备足驱蚊水、蚊香等防蚊物品。如出现发热等不适症状，请及时就医等。

登革热是一种由蚊子传播的急性传染病，症状主要包括发热、头痛、肌肉和关节痛等，严重时危及生命。

尼日利亚军队与“博科圣地” 武装分子交火致12人死亡

新华社阿布贾8月12日电(记者 郭骏)尼日利亚军方消息人士12日说，尼军队日前与极端组织“博科圣地”武装分子在尼东北部博尔诺州发生交火，造成12人死亡。

尼军方消息人士告诉新华社记者，“博科圣地”武装分子10日晚对尼军队位于博尔诺州古比奥镇的一处基地发动袭击，双方展开数小时枪战。8名武装分子和两名士兵在交火中死亡，另有两名平民被流弹击中身亡。尼军队最终凭借火力优势击退武装分子。

博尔诺州州长巴巴加纳·祖卢姆向新华社记者证实了此次交火事件，并表示州政府一直在向军队提

供必要后勤支持，以确保赢得打击“博科圣地”的全面胜利。

当地一民兵组织负责人说，该组织在此次交火中与军队配合，共同击败了武装分子。

“博科圣地”成立于2002年，尼日利亚政府2009年开始对其采取清剿行动。近些年，“博科圣地”在尼日利亚东北部频繁活动，并对周边的乍得、尼日尔、喀麦隆等国构成安全威胁。联合国常驻尼日利亚官员本月1日发表声明说，近10年来，“博科圣地”在尼东北部的暴力活动已导致约27万名平民死亡，造成当今世界最严重的人道主义危机之一。



8月11日，巴西演员在圣保罗市保利斯塔大街进行舞龙表演。
“我和我的祖国”中华文化快闪活动11日在巴西圣保罗市保利斯塔大街举行。百余名华侨华人和巴西民众观看了演出。
新华社发(拉赫尔·帕特拉索 摄)

8月11日，在位于耶路撒冷老城的阿克萨清真寺，以色列警察与巴勒斯坦人发生冲突。
新华社发(穆阿迈尔·阿瓦德 摄)